
Referat af Bestyrelsesmøde d. 7. feb. 2023 

Deltager: Lars, Niels, Elisabeth, Mogens, Linda 

Afbrud: Ulrik, Brian 

Referent Linda K. Døssing 

1) Ny Bestyrelsesmedlem:  

a. Birgit Hansen har tilkendegivet, at hun ønsker at stille op som bestyrelsesmedlem, til det 

kommende valg. Der er pt. ikke kommet andre kandidater. 

2) Generalforsamling: 

a. Det er d. 21. feb. 2023 kl. 19.30 På Tingagerskolen. 

b. Elisabeth sender invitation ud til medlemmerne. 

c. Lars skriver formandens beretning. 

3) Årskalender: 

a. Bestyrelsesmøder ligger i Februar, Maj, August, November. Samt et ekstra møde i Marts til 

konstituering af bestyrelsen. 

b. Klubaftener ligger i slutningen af marts i år d. 30/3 og i Oktober i år 12/10. 

c. Sommer/julehygge ligger midt i Juni i år 15/6 og i december i år d. 14/12. 

d. Fælles Klubløb DHL i August, Ringe Familie løb i august, de sidste 2 klub løb blev ikke aftalt i 

dag. 

4) Klub faciliteter/lokaler: 

a. Der bliver talt om muligheden for at opsige lejemålet på Guldhøj, da det er en stor udgift i 

budgettet, i forhold til hvad vi benytter det til. Niels undersøger opsigelses muligheder. 

b. Lars har forhørt sig i Midtfyns hallen, hvor vi tidligere holdt til. Dette er igen en mulighed og 

gratis, vi må samtidig gerne benytte toiletter osv. Hvis vi skal holde arrangementer, så skal 

vi leje lokale til 130,- kr i timen samt tilkøbe forplejning. Vi må ikke selv medbringe mad og 

drikke.  

c. Vi aftaler at dette skal være et punkt på næste dagsorden, der ved vi nærmer omkring 

opsigelses aftale med Guldhøj osv. 

5) Begynderløb: 

a. Vi er godt i gang og der er ca. 30 begynderløbere. Fordelt med ca. 20 på 0-5 km og ca. 10 på 

5-10 km. 

b. Vi får brug for hjælpere i klubben til d 15 april, hvor vi har et fælles afslutningsløb i klubben. 

c. Vi overvejer at lave en klubaften for begynderne, hvor formanden fortæller lidt om klubben 

og om sine løbeerfaringer, vi invitere evt. en fysioterapeut og så et lille oplæg om vores 

løbegrupper om lidt om indmeldelse i klubben efter d 15 april. Linda vil arrangere det, hvis 

det bliver det vi beslutter. 

6) Ringe Familieløb: 

a. Bestyrelsen vil gerne gøre et forsøg, på at gøre Ringe Familieløb til en fast tradition, med 

fast dato den sidste weekend i august. Elisabeth vil undersøge om Ringe Familieløb kan 

afvikles d. 26. august 2023, forudsat at My Race Result og Idrætscenter Midtfyn kan den 

dag, samt at der er opbakning fra klubbens medlemmer, til at hjælpe med planlægningen 

og afviklingen. Elisabeth fremlægger et oplæg for medlemmerne på klubmøde i marts 

måned.  

Lars vil gerne være behjælpelig med ruteplanlægning, Line Kjær Thomsen har også 

tilkendegivet at hun evt. vil hjælpe med/til Familieløbet. 



b. Familieløb skal også være et punkt på næste mødes dagsorden. 

 

7) Evt.: 

a. Elisabeth har afleveret USB stik til Niels, med alle de kluboplysninger, koder osv. Hun har 

modtaget fra tidligere bestyrelse. Elisabeth vil stadig gerne stå til rådighed, hvis der er 

noget der volder bestyrelsen problemer i forhold til USB stik osv. 

b. Linda stiller spørgsmål til, om vi fortsat skal have en hjemmeside eller om vi kan nøjes med 

en FB klub side? Dette skal evt. være et punkt til en klubaften. 

c. Lars stiller spørgsmål til, om vi stadig skal være en del af Ringe Gymnastik forening eller om 

vi evt. skulle forhøre os ved Svømmeklubben, hvor TRI også høre til. 

d. Niels sender besked til Henning ang. om vi skal meldes ud af DAF. 

e. Linda opdaterer medlemsliste og tilretter FB, Niels sender den via mail. 

f. Mogens spørger ind til om han skal bestille et stort eller lille Beach flag og om der skal være 

fod med? Det kst. Ca. 2000,-kr. samtidig stilles der spørgsmål til trykket på klubtøjet hos 

Nima og vi Mogens vil derfor lige spørge om muligheder ved Mark & Storm. Der tages 

efterfølgende kontakt til Nima om, hvad vi gør med fejl tryk og Beach flag. 

 


